Parbaudes darbs novembra beigs

(Gravitacija, smaguma sgks, Arhimeda sggks, kermepu lidzsvars, vien&rSi mehinismi)

Maksimali iespejamais punktu skaits - 15 200g. ...... novemipr

(@rds, uzwrds)

1. uzd. (2p)Trose var iztugt 2500 N lielu svaru. Vai troseapiriiks, ja taj iekars saini, kura masa ir 0,3t ?

2. uzd. (3p)Kermeni, kura masa 10 g, aiz auklabwatikali uz augsu ar grinajumu 0,5 m/& Aprekinat
auklas sastiepumadqu (R)!

3. uzd. (3p)Aka iegremdta 25| piena kanna. Cik lielsetgjspeks darbojas uz kannu?

4. uzd. (1p)Uden, kur temperatra 10 C, peldkermenis, gandz pilnigi taja iegrimstot. Vakermenis pelgs,
jatudeni sasilts?

5. uzd. (3p)Sviras plecu garumi ir 0,6 un 1,2 m gari. Sviisakajam plecam pielikts 50 N liels &gs.
Aprekinat speku, kas gipieliek sviras gaakajam plecam, lai svira atrastad4svaa?

6. uzd. (1p)Cik reizes lieiku sggka ietaupumu dod kuggais tisis?
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7. uzd. (2p)Cik liela bis kermeia masa kg uz Fhess virsmas (g~ 1,62 m/$), ja uz Zemesitsvars ir 60 N?
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